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ATA DA 40ª REUNIÃO DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE SAÚDE DE BRAZLÂNDIA.
Local: Auditório do Hospital Regional de Brazlândia
Início: 9:30 min
Término:  12:37min
Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Auditório do Hospital Regional de Brazlândia, procede a 40ª Reunião Ordinária
do Conselho de Saúde de Brazlândia CSRBZ. A Reunião contou com a participação da Secretária Administrativa do CSRBz, Mávia Mendes da Silva,
dos conselheiros segmentos gestor: Sandra de Araujo França, Dr. Valterdes e Cristiano Sodré De Farias  Dos conselheiros do segmento trabalhador:
Jefersson, Elenice, Aliane, Conrado, Gabriela. O conselheiro Robson justificou sua ausência, devido a problemas de saúde. Dos conselheiros, segmento
usuário: Maria Cristina, Gilcimar, Cyntia Maria Cardoso. Secretária pede a palavra e inicia com os informes e apresentação da nova Conselheira
Cyntia Maria Cardoso, substituindo a Conselheira Márcia da Comunidade Terapêutica Esperança, seguindo com a palavra pede a colaboração dos
Conselheiros para que façam a substituição dos faltosos que não apresentaram nenhuma justificativa de ausência, esclarece que os e-mails foram
encaminhados para as devidas representatividades  pedindo a substituição, mas não houve retorno das entidades representativas. A Secretária
Administrativa segue com a palavra referente a ATA da 39ª, nenhuma ressalva apresentada, portanto ATA aprovada por unanimidade. O Presidente
informa o pedido de inclusão da Pauta do Conselheiro Robson - referente ao funcionamento do Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais no
Hospital Regional de Brazlândia, situação esclarecida pela Conselheira Aliane e pelo  Conselheiro Cristiano Sodré, esclarecem que o Cartório funciona
em regime de plantão a distância nos finais de semana e feriado no período de 08 às 13h, que o número de contato desse plantonista do Cartório está na
MATERNIDADE. A conselheira Elenice pediu a inclusão de pauta referente ao Cadastramento e ao sistema de internet. O Presidente Fleury pediu a
palavra e iniciou a reunião solicitando que todos devem se manifestar, todos têm voz para contribuição dentro Conselho de Saúde de Brazlândia.
Iniciando o item 1 de Pauta - Recadastramento. O conselheiro Jefferson pede esclarecimentos sobre o recadastramento devido a territorialidade de
diversas áreas e o porquê da demora desse processo de recadastramento. A conselheira Sandra pede a palavra e esclarece que o processo SEI 
00060004769212022-40 está com a validação da territorialidade, assistido pela Região Oeste com os endereços por equipe das UBS para melhor 
planejamento de ações, com o objetivo de fornecer melhor assistência a população da região, esclarece que a Territorialização é realizada pela COAPS,
os mapas e informações é da responsabilidade da sala de situação (InfoSaúde-DF) ambos são de competência da Secretaria de Saúde - SES e  que
devemos aguardar o processo. A conselheira Gabriela pede a palavra e solicita informações sobre o contrato dos ACSs temporários que se encerra em
dezembro, Sandra diz que será renovado e que o concurso para preenchimento dos cargos de forma efetiva está em andamento, Gabriela fala sobre as
dificuldades em resolver  as inconsistências do sistema no cadastro E-Sus,  sobre o processo SEI que os ACSs precisam responder contendo sua
produção mensal, e sobre a fusão de prontuários  e pergunta sobre como realizar cursos para melhoria das inconsistências, Sandra informa que haverá
matriciamento dias 10 e 11 do presente mês em tempo real para melhoria inicialmente em Ceilândia com as equipes com maior número de
inconsistências . Referente aos prontuários duplicados dos usuários haverá possibilidade de fusão, mas esse ato será permitido apenas por gestor apto,
justificado pela necessidade de cautela e responsabilidade na fusão de dados para que não perca dados relevantes contido nos prontuários. Sobre a
territorialidade e o recadastramento com excedente por equipe deve ser discutido e remanejado pela gestão local. O Conselheiro Jefferson pede a
palavra e informa que todas as equipes existentes hoje não conseguem cobrir toda a população de Brazlândia e questiona, quantas seriam necessárias
para ter a cobertura. A Gestora Sandra informa que seria necessário mais duas Unidades Básicas de Saúde e seis equipes para atender a população de
Brazlândia, a continuidade do recadastramento é condição sine qua non para justificar a abertura das unidades ao nível central. O conselheiro
Gilcimar pede a palavra e informa a necessidade de esclarecer a comunidade sobre o recadastramento, a relevância da comunidade receber os agentes
comunitários, precisa sensibilizar a comunidade. O conselheiro Gilcimar solcita que o conselho de Saúde realize um CARD informativo para
sensibilizar a comunidade a procurar as unidades básicas de saúde para atualizar as vacinas dos filhos, pois a cobertura está baixíssima, não há de se
aceitar a volta de doenças já erradicadas, exemplo da Poliomielite. O Presidente Fleury pede a palavra para seguimento do item 2 da pauta - Mais
Médicos. A Gestora Sandra informa que estão previstos 12 médicos para Região Oeste, mas há grande dificuldade de médicos que queiram trabalhar
em Brazlândia. O diretor Valterdes pergunta se há incentivo para esse médico ir para Brazlândia, pois os valores recebidos pelo labor na Atenção
Básica é muito irrisório, por isso que não há candidatos, é preciso avaliar para que a oferta seja um pouco vantajosa. A conselheira Gabriela usa a
palavra para opinar que o incentivo precisa ser legislado, pois só assim o médico terá vontade de ir trabalhar em Brazlândia. O Diretor Dr. Valterdes
pede a palavra e informa a grande dificuldade das farmácias estarem fechadas nos finais de semana, pois o paciente fica desassistido. A conselheira
Gabriel e Sandra informa que a farmácia da UBS 2 fica aberta em alguns sábados, pois não há condição de abrir todos os sábados devido a falta de
recurso humano.O conselheiro Jefferson pede a palavra para seguimento da Pauta item 3 - Fórum para políticas públicas, precisa da criação de uma
equipe para elaboração o Dr. Wendel precisa comparecer para compor a mesa. A gestora Sandra pede aos conselheiros para participarem da Reunião
da Rede amanhã às 14 horas para que  façam o clamor da comunidade para levarem seus filhos às Unidades Básicas para atualização do cartão vacinal,
as conselheiras Gabriela e Elenice se comprometem juntamente com presidente Fleury a participarem da reunião da REDE. O Diretor Dr. Valterdes
informa que o hospital está com um déficit grandioso de médicos, hoje há três médicos ( Vinicius, Marta, Marianna)  que pediram exoneração, são os
melhores médicos do Hospital, mas os mesmos não estão conseguindo tolerar a sobrecarga laboral. A Secretaria de Saúde - SES precisa analisar os
déficits e tomar providências URGENTES, pois os usuários podem ficar desassistidos. O Presidente Fleury pede a palavra para seguimento da Pauta,
Item 4, sobre a conferência de saúde, esse item ficará para próxima reunião devido não ter a data para referida Conferência. O conselheiro Jefferson
informou que amanhã haverá reunião do Conselho de Saúde do Distrito Federal e o ponto de pauta é a definição das datas, assim que disponibilizada as
datas repassará para o Conselho de Saúde Regional de Brazlândia. O presidente finaliza e se coloca a disposição para construir e contribuir com as
políticas públicas de saúde da região oeste, agradeçe a colaboração e o engajamento de todos. Fazendo uso da palavra, a secretária Mávia Mendes
ENCERRA a reunião. Nada mais havendo a tratar a 40ª Reunião Ordinária foi encerrada às 12:37 min. Foi lavrada a presente ATA por mim, Mávia
Mendes da Silva, secretária ad-hoc, com apreciação e aprovação dos Conselheiros. Brazlândia, 07 de novembro de 2022.
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